



## BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseitor@kosmos.com.au

ΣΥΝΤΟΜΑ ΘΑ ΕΝΣΩΜΑΤΩΘΕΙ

# Ο Αλοΐζι πήρε πίσω στην... πατρίδα τον Αβραάμ Παπαδόπουλο

Μεταγραφή με ελληνικό ενδιαφέρον πραγματοποίησε η Μπρίσμπεϊν Ρόαρ, καθώς ανακοίνωσε την απόκτηση του Αβραάμ Παπαδόπουλου. Αρχικά υπήρχαν σκέψεις ο 32χρονος στόπερ να φορέσει τη φανέλα της Σίδνεϊ FC ή της Γουέστερν Σίδνεϊ, όμως κάπου δεν τα βρήκαν οι ομάδες του Σίδνεϊ με τον ποδοσφαιριστή, για να καταλήξει στην ομάδα του Μπρίσμπεϊν.

**Ο Αβραάμ Παπαδόπουλος** θα επιστρέψει στη χώρα που είδε το πρώτο φως της ημέρας, μια και γεννήθηκε στην Μελβούρνη. Αυτό προέκυψε έπειτα από ανακοίνωση της Μπρίσμπεϊν Ρόαρ, ομάδας που αγωνίζεται στο Α-Λιγκ και θα παίξει στους ομίλους του Ασιατικού Champions League.

**Ο Παπαδόπουλος**, που από το 2014 είναι μόνιμος κάτοικος εξωτερικού, είχε μείνει ελεύθερος από την Τζούμπιλο Ιβάτα της Ιαπωνίας και είχε συνδεθεί μέχρι πρότινος με τη μεταγραφική ενίσχυση του Άρν. Παρόλα αυτά η επιστροφή στην Ελλάδα δεν πραγματοποιήθηκε, με αποτέλεσμα να δοκιμασθεί τις δυνάμεις του σ' ένα νέο ποδοσφαιρικό περιβάλλον.

**Ο 32χρονος** θα παίξει υπό τις οδηγίες του Τζον Αλοΐσι, ενός παλιού γνώριμου του ελληνικού κοινού, που είχε κλείσει στον Παναθηναϊκό το 2005, αλλά απέτυχε στα ιατρικά τεστ.

**Μεγάλη επιτυχία** της νέας ομάδας του Έλληνα



αμυντικού; Η νίκη με 2-0 επί της Σανγκάϊ Σένχουα (των Τέβες και Πογέτ) στην Κίνα που της έδωσε το εισιτήριο για την 32άδα του Champions League.

**Ο Αβραάμ** είναι ένας έμπειρος ποδοσφαιριστής που έχει αγωνιστεί στο υψηλότερο επίπεδο τόσο σε συλλογικό επίπεδο όσο και με την εθνική ομάδα της χώρας του. Θα ενταχθεί μαζί μας το συντομότερο δυνατό" δήλωσε ο αθλητικός διευθυντής της αυστραλέζικης ομάδας, Κρέιγκ Μουρ.

Μανωλάς-Παπασταθόπουλος:

## ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΔΥΜΟ ΑΜΥΝΤΙΚΩΝ, ΑΞΙΑΣ 56 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ!

«Δίδυμοι πύργοι» αξίας 56 εκατ. ευρώ. Οι δύο κορυφαίοι Έλληνες κεντρικοί αμυντικοί, Κώστας Μανωλάς και Σωκράτης Παπασταθόπουλος, περιζήτητοι από τις πιο μεγάλες ομάδες της ηπείρου μας, είναι μεταξύ των κορυφαίων στην θέση, που αγωνίζονται στην Ευρώπη και στον κόσμο.

**Η γερμανική** ιστοσελίδα transfertmarkt, που λειτουργεί σαν το χρηματιστήριο του ποδοσφαίρου, διαμορφώνοντας τιμές στην αγορά των παικτών σε όλο τον κόσμο, κοστολογεί τον αμυντικό της Ρόμα αλλά και εκείνον της Ντόρτμουντ από 28 εκατ. ευρώ.

Όπως είναι γνωστό, αμφότεροι βρίσκονται στην κορυφή της λίστας ευρωπαϊκών συλλόγων.

**Δημοσιεύματα** σε Ιταλία και Αγγλία, αναφέρουν το ενδιαφέρον των καλύτερων συλλόγων της Premier League για τον Κώστα Μανωλά, ενώ στην Ιταλία η Ίντερ δείχνει διατεθειμένη να διαθέσει όσα χρήματα απαιτούνται για να τον ντύσει με την φανέλα της. Ηδη χθες η Tuttosport σημείωσε ότι «η Ίντερ είναι έτοιμη να δώσει 100 εκατ. ευρώ για Μπερνάρντεσι (Φιορεντίνα) και Μανωλά το καλοκαίρι».

**Στην Ισπανία** ο Σωκράτης Παπασταθόπουλος, που παρουσίασε αύξηση στην τελευταία αναφορά της γερμανικής ιστοσελίδας (από 22 σε 28 εκατ. ευρώ), φέρεται σαν υποψήφιος διάδοχος του Πέπε στην Ρεάλ Μαδρίτης.

**Στην κορυφή** της λίστας με τους πιο ακριβούς αμυντικούς που αγωνίζονται στα γήπεδα της Ευρώπης, είναι οι, Σέρχιο Ράμος (Ρεάλ Μαδρίτης), Ζεράρ Πικέ (Μπαρτσελόνα), Ντιέγκο Γκοντίν (Ατλέτικο Μαδρίτης), Λεονάρτο Μπονούτσι (Γιουβέντους) και Ζερόμ Μπόατεγκ (Μπάγερν), που κοστολογούνται με 40 εκατ. ευρώ.

**Ακολουθεί με 38 εκατ. ευρώ** ο Ματς Χούμλες (Μπάγερν), Βαράν (Ρεάλ Μαδρίτης) με 35 εκατ. ευρώ, Κομπανι (Μάντσεστερ Σίτι), Νταβίντ Λουίζ (Τσέλι) με 30 εκατ. ευρώ. Στην συνέχεια είναι οι δύο Έλληνες άσοι με 28 εκατ. ευρώ, ο Κοσιενλί (Αρσεναλ) με 22 εκατ. ευρώ, ο Τιάγκο Σίλβα (Παρί Σ.Ζ) με 16 εκατ. ευρώ, Τζόρτζο Κιελίνι (Γιουβέντους) με 12 εκατ. ευρώ και Περ Μερτεσάκρ (Αρσεναλ) με 10 εκατ. ευρώ.



## Η ΦΙΦΑ ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΝΤΙΕΓΚΟ ΜΑΡΑΝΤΟΝΑ

**Σε ιστορική συνεργασία** προχώρησε η ΦΙΦΑ, καθώς ανακοίνωσε ότι από εδώ και στο εξής θα έχει κοινή πορεία με τον Ντιέγκο Μαραντόνα.

**Ο "πόλεμος"** ανάμεσα σε Ντιέγκο Μαραντόνα και ΦΙΦΑ φαίνεται πως ανήκει στο παρελθόν, καθώς ο μεγαλύτερος ποδοσφαιριστής της Ιστορίας θα συνεργαστεί με την Παγκόσμια Συνομοσπονδία, για το καλό του ποδοσφαίρου.

**Υπενθυμίζουμε** ότι στο παρελθόν ο 56χρονος πρόεδρος ποδοσφαιριστής είχε κατηγορήσει πολλάκις την Παγκόσμια Ομοσπονδία για διαφθορά, θεωρώντας ότι δεν λειτουργεί με γνώμονα το καλό του αθλήματος. Πάντως, όλα τα παραινώ αλλαξαν όταν ο Τζάνι Ινφάντινο ανέλαβε την προεδρία.

**Άξιο αναφοράς** είναι η δημοσίευση του Μαραντόνα στο Facebook, με την οποία επισημοποίησε τη συνεργασία του με την "καθαρή" ΦΙΦΑ: "Ναι, είναι επίσημο. Επιτέλους, μπορώ να εκπληρώσω ένα απ' τα όνειρά μου και να συνεργαστώ με την 'καθαρή' ΦΙΦΑ και με ανθρώπους που αγαπούν το ποδόσφαιρο".

**Βέβαια, την** εν λόγω συνεργασία γνωστοποίησε και η Παγκόσμια Συνομοσπονδία, μέσω επίσημου εκπαιδευτή: "Σε αναγνώριση της εξαιρετικής και μοναδικής συνεισφοράς του, η ΦΙΦΑ αναζητεί τον καλύτερο τρόπο συνεργασίας με τον Ντιέγκο Αρμάντο Μαραντόνα. Θέλει να του διασφαλίσει σημαντικό ρόλο στις διεργασίες προώθησης του αθλήματος στον πλανήτη, μέσα απ' τη συμμετοχή του σε προγράμματα ανάπτυξης και στο πρότζεκτ 'θρύλοι της Ομοσπονδίας'".

